



文旅“火”，人流“旺”，消费“热”

元旦假期，菏泽景区、商圈、影院、科技场馆迎来客流高峰 [>>2版](#)



国产首艘大型邮轮 开启商业首航 [>>4版](#)

1月1日，“爱达·魔都号”停靠在上海吴淞口国际邮轮港（无人机照片）。当日，国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”在上海吴淞口国际邮轮港正式开启商业首航。“爱达·魔都号”是一座“海上现代化城市”，也是一项巨系统工程：总吨位13.55万吨，长323.6米，宽37.2米，最大高度72.2米；船上有客房2125间，可容纳乘客5246人，配置高达16层、面积4万平方米的生活娱乐公共区域。 新华社发

日本能登半岛发生7.6级地震 引发约5米高海啸；日本多地正在确认核设施安全

新华社消息 据日本气象厅消息，当地时间1月1日下午，日本石川县能登半岛发生7.6级地震，震中附近已观测到约5米高的海啸。目前暂无人员伤亡报告，气象厅呼吁民众迅速撤离附近海岸。

据日本气象厅消息，此次地震发生于当地时间1月1日16时10分（北京时间15时10分），震中位于北纬37.5度、东经137.2度，震源深度10公里。

当日16时10分地震发生时，

新华社记者正在乘新干线从首都东京去往石川县金泽，手机响起警报声，记者在车厢内感到强烈晃动。新干线紧急停车。16时20分左右，警报声第二次响起，列车再次晃动十几秒，但比第一次震感弱，时间短。

日本气象厅说，截至当日17时07分，已经观测到16次地震。日本北陆电力公司1月1日公布，受地震影响，目前石川县至少3.2万户断电。日本朝日电视台报道，日

本石川县轮岛市1月1日因地震发生“大规模”火灾。日本原子能规制厅1月1日说，日本多地正在确认核设施安全，目前新潟、石川、福井的核电设施暂未发现异常。

此外，韩国气象厅1月1日警告，韩国东部海岸部分地区可能会因日本地震引发的海啸出现海平面高度升高的情况。

日本地处全球最活跃的地震带——环太平洋地震带上，地震多发。

“公交婚车”迎亲 演绎别样浪漫

[>>2版](#)

“延链补链强链” 壮大木瓜产业

[>>3版](#)

	中国体育彩票开奖号码
排列3(24001期)	4 0 3
排列5(24001期)	4 0 3 3 9
大乐透(24001期)	03 09 17 26 35+02 07